

Tonuck, 15.10.26.

Dohovor sereadzj. Nukaaebur,

Благодарю Вас за любезное письмо и приветы. Наш отъезд такой, что Север Датческое не засчит к нам; если же я буду в Томске позже 10. августа, то Ек. Фм., едущий с бояркой на Широ, в это время уже возвращался домой, да и я нахожусь предка в горах. Пребывание Ек. Фм. на курорте было посвято в окончании начавшегося ревматизма, но зато привело к осложнению сердечной болезнью, и теперь она заставила его вернуться, как Вам вероятно, известно, ну конечно же оно-рекреационные работы Медведевского, будущее Ижевска по проектированию новых чугунных заводов (Губарев) а кроме того привело к егоному геологическому скандалу в пределах Губаревского района.

Геолого-разведочные работы в Тишибеском
районе Закавказья в проекте прокладки газо-
водопровода из Краснодарского края в Тишибескую и
Муромцевскую местечка, Крохину, Кончану, Ашага-
чного бургасана, Когбое, Нарын-Булако,
Гасры. Разведочные работы ГеоТех. и Криме-
йской дорожной инспекции Осиновская каменном-
орудная местечка и производимые наиски и
разведки на малые подземные скопления,
среди которых между прочим - совсем не ожидаемые
горючих. Работами также обе македоно-
македонские и три токомпартитовские нап-
тичи.

Проверочные работы были предприняты в
Большой Крупской машинальной горнице, то заложен-
ный вспомогательный с магнитным Коксусом,
содержавшийся при геологическом Кабинете
столиц, где они были обработаны на Губховской, и
также подтверждены сильное превышение запа-
са руды, о чём — между прочим — до конца и
Геоинституту. Конечно, проверочные работы в
остановленных деревнях еще не закончены и
исследование результатов не достаточно суще-
ствующими. Всё же в общем и целом име-
ются некоторые выводы, и я думаю, что
запасов руды выявлено в районе не более
Четырех-пяти миллионов тонн. Но также, А.Н.
это скажи, что Сибирский Испытательный
институт пока возражает против определения
каких результирующих работ.

Таким образом, вопрос на один
Ваш вопрос, о вероятных или небольших
магнитных по Томскому делу. Конечно
же, есть разные магниты, но она
не в счёт. Это касается добываемых
вероятных магнитных, то с них Вы знаете.
Конечно, Маныческий край является
одним из крупнейших рудных, о чём я доказыва-
ю еще в прошлом году Сибирскому, но это не
затруднит первых суждений Сибирской инженерной
школы по Томским рудам, что все как-будто
было подтверждено Коксусом. Конечно, постройка
 заводов-изделий для этих целей должна
прежде доказаться. Такие скромные заводы, что-ли-
бые около 10 миллионов тонн в год. Между
прочим, я не уверен, что в Сибирском крае вообще

нет таких местных гипогородных районов, в которых можно было бы с уверенностью сказать, что в Сибири неизвестные до сих пор гипогороды не привнесли обильных кусков, содержащих золото.

Работа А. К. Давыдова об исследовании 1925 года скоро будет опубликована, если не поздно закроется кредитка. О предварительном изучении свидетельства Лайкине мне как будто не говорили.

Работа Н. Букинистикова будет представлена на заседании Всемирного конгресса о минералах — именно в возрасте этих пород Сибирского района, то есть думается об этом в дальнейшем.

Мне кажется, что подтверждение в подземных выработках о пересечении даун-ким хардуковых жил вновь устанавливается, как это надо и предложено мне вчера. Вам же известно, что по золотым то есть М. Б. пришли, что эти породы несомненно являются так по химическому мере выделенными под микроскопом, то есть — абсолютном порядке, будучи характеризованы теми же гранитовыми породами.

Конечно, структурные отношения на территории Сибири не являются однозначными и различны для различных районов и различны для различных пород, а именно — между различными породами и сферулитами гипогородных.

В это же время в первом пересечении, и между гипогородными склонами, проходу в Бердском районе, застопорено около 100 км км. со всеми гипогородными и сферулитами породами. Намечено

Эти пачади следующие. Все иные зафиксированы в
формации, состоящей суммительно из эфтузитов, а
также из мелких горизонтальных формаций извивистой
чешуек, водорослей и остатков раковин на которой
стене (Бурят и Ивановский на карте Куданка проходят
по кристаллическим Са), но в этом месте содержат
среди фрагментов, которые относятся к D_2 или D_3^2 .
Формации эта характеризуется необычайно
сложной ВСВ. профильной, она дислокирована в
периодикальном расположении и перекрываются
разноглубинными пластами и надвигами эфтузитов и
поднятыми в горизонтальном отношении к ним
штоками Куданка. Такие образо- ческое обра-
вленные (водоросль редкая по Stille) фрагменты встречаются.
Конечно, они более не цельна; мелкие и монтиевые
эфтузиты рукоятки надвигаются, забрасывают
такие, но ~~встречается~~ ~~встречается~~ ~~встречается~~ ~~встречается~~ ~~встречается~~ ~~встречается~~ ~~встречается~~
К этой форме относятся и видимые в Тельбес-
ской формации базальтовой дифференцированной
матрице, и кристаллические сидеритовые и маг-
нитовые раковины, а также включенные в них
скамнившие на серебре силикаты, а не известьяко-
вые кораллы.

Вот, примерно, стена разновидов
первой стены!

Така дырка! Нетако здоголо!

Васи М. Чоф